
Strickanleitung 36_40

Loop
ca. 130–140 cm Umfang und 20–25 cm breit

Material: 
LINIE 346 ARONA wahlweise in Fb. 101 (weiß/anthrazit), Fb. 
102 (violett/schwarz), Fb. 103 (türkis/blau), Fb. 104 (orange/
braun), Fb. 105 (blau/grün), Fb. 106 (grün/oliv) und Fb. 107 
(royal/marine) 100 g, eine 60 cm lange Rundstricknadel Nr. 6 

Grundmuster mit Schrägung nach links: M-Zahl teilbar durch 
3 + 2.  Ab 2. Rd: * 1 M rechts, 1 Umschlag, 2 M rechts überzogen 
zusammenstricken, ab * stets wiederholen. Das Muster 
fortlaufend ohne Rd-Übergang arbeiten. Durch die angegebene 
M-Zahl versetzt sich das Muster in allen nachfolgenden Rd so, 
dass die rechte M stets über dem Umschlag der Vor-Rd gestrickt 
wird. 
Grundmuster mit Schrägung nach rechts: M-Zahl teilbar durch 
3 + 1.  Ab 2. Rd: * 2 M rechts zusammenstricken, 1 Umschlag, 
1 M rechts, ab * stets wiederholen. Das Muster fortlaufend ohne 
Rd-Übergang arbeiten. Durch die angegebene M-Zahl versetzt 
sich das Muster in allen nachfolgenden Rd so, dass die rechte M 
stets über dem Umschlag der Vor-Rd gestrickt wird. 

Maschenprobe: 
11–12 M und 18–20 Rd = 10 x 10 cm 

ANLEITUNG
Für den Loop mit Schrägung nach links 152 M anschlagen, oder 
für eine Schrägung nach rechts 151 M anschlagen. 1 Rd rechte 
M stricken, dann das entsprechende Grundmuster ab 2. Rd ohne 
Rd-Übergang stricken. Das Muster läuft ohne Unterbrechung 
in schräger Richtung. Zur Orientierung: In allen folgenden Rd 
muss die rechte M stets über den Umschlag der Vor-Rd gestrickt 
werden. Wenn das Material nur noch für ca. 2 Rd reicht, als 
Abschluss 1 Rd rechte M stricken, dabei die M locker abketten. 
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